HATOSZTALYOS FELVETELI
Gyakorlo feladatsor I. javitokulcsa
Egyed LaszIo (Baja)
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. A domin¢ egyik felén egy potty kell hogy legyen
A masik felén pedig primszami pottynek.
Egyjegyti primszamok: 2; 3; 5; 7.

Tehat 4 darab megfelel6 domino van.

. a) 1hét+3 nap=240 ora

b) 2m?+10 dm*= 21000 cm?
¢) 3700 g—150 dkg=2,2 kg
d) 810dm—-43 m=3800 cm

. Az ¢letkoraik atlaga 50 év, igy az életkoraik 0sszege 150 év.

Tibi életkora: 150—-100=50 (év).

Peti életkora: 50-12=38 (év).

Laci életkora: 100—38=62 (év).

. 1. megoldas: Ha 8 oldallal kevesebbet olvastam volna el,

akkor a konyv % része lenne hatra,

azaz az % részét olvastam el addig.

1
+ =
2 rész+12 oldal= 3 rész

12 oldal= =1 rész

Tehat a konyv 144 oldalas
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2. megoldas:
1 2
L x4+20+4£x-8=
7x 20 3 X 8=ux.

3 8
=~ x+12+x=x.
12)6 12 12)6 X

x=144.

. A haz oldalai 8 m-esek.

A kert masik oldala: 12 m.

a) A kert rovidebbik oldala: 8 m.

b) A kert hosszabb oldala: 12 m.

c¢) A kerités hossza: 12+12+8=32 m.

. Mivel 6sszesen 35 pontot szereztek,

igy az Osszes j6 valasz szama is 35.

a) Atiz didk a 6 kérdésre 6sszesen 60 valaszt adott,
igy az Osszes rossz valasz szama: 60—35=25

kérdés A B C
1. 1 4 5
2. 6 3 1
3. 4 0 6
4. 7 2 1
5. 6 3 1
6. 1 6 3

Tablazat elkészitése ( darabszamok meghatarozasa ).

b) Ha minden kérdésnél az lenne a helyes valasz,

amit a legtdbben jeloltek meg,

akkor 36 pontot szereztek volna &sszesen.

Igy egy olyan kérdésnél kell valtoztatni, ahol egy a kiilonbség.
Ez pedig az 1. kérdés.

Tehat a helyes vdlaszok: B; A; C; A; A és B.

. Készitsiink egy tablazatot:
Sandor Antal Mihaly

tea tej kola

barna fehér z6ld

a) Antal tejet iszik.
b) A z06ld hazban Mihaly lakik.
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9.

10.

Egyjegyt tokéletes szdm egyediil a 6. 1 pont

A 6 megfeleld osztoi: 1; 2; 3 1 pont
Az évszadm miatt egyessel kell kezd&dni. 1 pont
Az egyes utdn kell a mdsik hdrom szdmjegyet sorba rendezni. 1 pont
Ezt 3-2-1=6 féleképpen lehet.

(1236; 1263; 1326; 1362; 1623; 1632 ) 2 pont

Ha egy téglatestnek van 5 egyforma hosszusagu éle, akkor 8 is van.

(Azaz egy olyan téglatest, amelynek két szemben 1&v6 lapja

egybevagd négyzet, a masik négy lapja pedig 4 egybevago6 téglalap.) 2 pont
2023=1-1-2023=1-7-289=7-17-17 3 pont
Tehat csak két olyan téglatest van, amely megfelel a feltételeknek. 1 pont



